Rättelser och förtydliganden i Matematik Origo 5, tredje upplagan, första tryckningen:
	Var?
	Står nu
	Ska stå

	s. 26 uppgiften efter 1240
	Uppgift 1126
	Uppgift 1241

	s. 66 uppgift 2116
	
	

	s. 104 uppgift 3146
	t på horisontell axel i grafen
	x på horisontell axel i grafen

	s. 157 uppgift 22
	Bestäm strömmen i som funktion av tiden t.
	Bestäm strömmen i som funktion av tiden t s då H och C = 100 nF.

	s. 250 1105 a), 1106 a)
	1105 a) 11110två
1106 a) 10100två
	1105 a) 10100två
1106 a) 11110två

	s. 252 uppgift 1240
	SGD(1 276, 760) = 4
SGD(1 276, 760, 2 038) 
	SGD(1 236, 760) = 4
SGD(1 236, 760, 2 038)

	s. 257 uppgift 2106 c)
	T.ex. p = 4
	T.ex. p = 19

	s. 257 uppgift 2108 a)
	
	

	s. 274 uppgift 3220
	
	





